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Terepgyakorlati feladataim….  

 

Terepgyakorlatomat a Szeged Városi Kollégium 

Székhelyintézményében végeztem. A helyszín és a 

célcsoportom nem volt ismeretlen számomra, hiszen 

öt évig laktam ebben a kollégiumban. 

Gyakorlatom első felében, felmértem, hogy milyen 

egészségkárosító tényezők vannak jelen a dolgozók 

életében, és ezek alapján mire építhetem fel 

egészségfejlesztő projektemet. A felméréseket 

megfigyelés, kérdőív és interjú módszerével 

készítettem. A kapott eredmények azt mutatták, hogy 

a célcsoportom nagyfokú szellemi munkának van 

kitéve. Idejük nagy részében ülőmunkát végeznek, 

ami miatt kevés fizikai aktivitást végeznek, és magas a 

túlsúlyosak/ elhízottak aránya, illetve étkezési 

szokásaik sem a legmegfelelőbbek.  

Projektemet a szellemi frissesség növelésére 

irányítottam, ezen belül is az igényeknek megfelelően 

kiválasztottam azokat a területeket, amivel 

foglalkozni szerettem volna a kitűzött cél 

megvalósítása érdekében.  Az alábbi módszereket 

alkalmaztam: folyadékfogyasztó versenyt rendeztem, 

kiscsoportos ülőtornát tartottam, lelki egészséget és 

csoportkohéziót erősítő csoportfoglalkozást 

vezettem, valamint az édesítési módszerekről 

tartottam előadást, amelyet egy közös sütéssel 

koronáztunk meg.  

A közösségi feladatokból álló projekten kívül egyéni 

feladataim is voltak. Tíz információs tanácsadást, 

valamint egy négyalkalmas egyéni életmód 

tanácsadást végeztem.  

A visszajelzések és a megfigyeléseim alapján mind a 

projekt, mind a tanácsadások sikeresek voltak. 

Véleményem szerint terepgyakorló helyemen sikerült 

kaput nyitnom a változás felé vezető útra.  Személy 

szerint örülök, hogy minden feladatomat meg tudtam 

valósítani, és le tudtam küzdeni a félelmeimet. Sok 

élménnyel és tapasztalattal gazdagodtam, szakmailag 

és emberileg is egyaránt fejlődtem.  

Terepgyakorlatom helyszíne:  

Szeged Városi Kollégium Székhelyintézmény 

Csongrád megye, Szeged 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vecseri Csilla 

egészségfejlesztés specializáció 
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Vecseri Csilla egészségfejlesztő tevékenységéről … 

 

Nagy örömmel fogadtuk Csillát, hiszen mindig szívesen látjuk volt 

tanítványainkat. Úgy gondolom, hogy Csilla remekül végezte munkáját, hiszen 

az igényeknek megfelelően állította össze egészségfejlesztő projektjét, és azt 

színvonalasan meg is valósította. Habár én nem vettem részt minden 

tevékenységben, amikor láttam, mindig mosolyogva és precízen végezte 

feladatait, és emellett kivette a részét más programokban is, amiért nagyon 

hálásak vagyunk neki. Jelenléte felfrissülést hozott a tanári karba, és bízom 

benne, hogy ez így marad hosszú távon is. 

 

 

Hődörné Balatánszki Mária 

kapcsolattartó 

 terepkoordinátor 


